

Na temelju članka 21. Statuta Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 8/13, 6/14, 2/18, 10/18 – pročišćeni tekst, 2/20, 3/21, 2/22 – pročišćeni tekst, 24/23 i 29/23 – pročišćeni tekst) i članka 65. Poslovnika Skupštine Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 6/14, 2/18, 10/18 – pročišćeni tekst, 2/20, 3/21 i 2/22 – pročišćeni tekst), Skupština Međimurske županije je na __. sjednici, održanoj __. __.2024. godine, donijela

ZAKLJUČAK

o davanju prethodne suglasnosti Međimurskoj prirodi - Javnoj ustanovi za zaštitu prirode za stjecanje imovine (zemljišta) u sklopu projekta „LIFE RESTORE for MDD“

1. Daje se prethodna suglasnost Međimurskoj prirodi - Javnoj ustanovi za zaštitu prirode, za stjecanje imovine (zemljišta) u sklopu projekta „LIFE RESTORE for MDD“ i to za:

- **4 hektara livada na području ekološke mreže NATURA 2000 Donje Međimurje, procijenjene vrijednosti = 14.000,00 EUR-a, za koje je kupac te krajnji vlasnik i korisnik Međimurska priroda – Javna ustanova za zaštitu prirode;**
- **20 hektara šumskog zemljišta na području ekološke mreže NATURA 2000 Mura procijenjene vrijednosti = 150.000,00 EUR-a za koje je kupac WWF Austrija iz Beča, a krajnji vlasnik i korisnik Međimurska priroda – Javna ustanova za zaštitu prirode.**

2. Po donošenju Odluke Upravnog vijeća Međimurske prirode - Javne ustanove za zaštitu prirode iz točke 1. Zaključka, jedan primjerak te Odluke potrebno je dostaviti Upravnom odjelu za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove Međimurske županije.

3. Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Međimurske županije“.

SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

KLASA: 352-07/24-01/3
URBROJ:2109-02-24-02
Čakovec, __. prosinca 2024.

PREDSJEDNIK
Dragutin Glavina

O b r a z l o ž e n j e
uz Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti Međimurskoj prirodi - Javnoj ustanovi za zaštitu prirode za stjecanje imovine (zemljišta) u sklopu projekta „LIFE RESTORE for MDD“

Međimurska priroda – Javna ustanova za zaštitu prirode partner je na projektu „LIFE RESTORE for MDD“ koji se provodi od 1. listopada 2023. godine u ukupnom predviđenom trajanju od 60 mjeseci. Projektne aktivnosti provodi ukupno 17 partnera iz Austrije, Slovenije, Hrvatske, Mađarske i Srbije, a ukupni proračun projekta iznosi = 20.024.000,14 EUR-a što ga čini najvećim projektom u ovom dijelu Europe s restauracijskim aktivnostima u domeni zaštite prirode. Kroz program LIFE sufinancira se 67% ukupnog proračuna projekta, dok je Međimurska priroda – Javna ustanova za zaštitu prirode osigurala dodatnih 11% sufinanciranja proračuna projektnih aktivnosti od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

S obzirom na činjenicu da se kroz svakodnevnu praksu upravljanja zaštićenim područjima došlo do spoznaje da se priroda efikasno i efektivno može čuvati samo na zemljištu koje je pod direktnom kontrolom upravljača, glavne aktivnosti Međimurske prirode na projektu „LIFE RESTORE for MDD“ odnose se na kupnju zemljišta na kojem će se uspostaviti povoljni režimi upravljanja za staništa i vrste koje obitavaju na njima.

Međimurska priroda samostalno će otkupljivati livade privatnih vlasnika na području ekološke mreže NATURA 2000 Donje Međimurje u okolici Goričana i Hodošana na kojima će uz pomoć nabavljenog traktora i mehanizacije uspostaviti povoljne režime košnje koji odgovaraju biljnim vrstama i ugroženim vrstama leptira koji obitavaju na livadama. Projektni indikator je otkupiti minimalno 4 hektara livada na kojima će se uspostaviti povoljniji režimi upravljanja, a procijenjena vrijednost zemljišta koje će se otkupiti iznosi =14.000,00 EUR-a. Livade će otkupljivati Međimurska priroda koja će biti kupac te krajnji vlasnik i korisnik zemljišta upisan u zemljišne i katastarske knjige.

Zajedno s vodećim partnerom na projektu, udrugom WWF Austrija iz Beča, Međimurska priroda će otkupljivati šumska zemljišta privatnih vlasnika u inundacijskom pojasu rijeke Mure, a koja su dio ekološke mreže NATURA 2000 Mura. Projektni indikator je otkupiti najmanje 20 hektara zemljišta, a procijenjena vrijednost zemljišta koje će se otkupiti iznosi = 150.000,00 EUR-a. Šumska zemljišta uz rijeku Muru otkupljivat će vodeći projektni partner WWF Austrija koji snosi sve troškove kupnje, dok će krajnji vlasnik i korisnik zemljišta upisan u zemljišne i katastarske knjige biti Međimurska priroda. Kupljeno zemljište će u budućnosti biti poligon za provedbu većih restauracijskih prekograničnih projekata koji se na rijeci Muri planiraju zajedno sa slovenskim partnerima.

Sukladno pravilima programa kroz koji se projekt sufinancira, kupljena zemljišta, livade i šumsko zemljište mogu se u budućnosti koristiti samo i jedino te isključivo u svrhu zaštite prirode te poboljšanje stanja staništa i vrsta.

Slijedom navedenog Međimurskoj prirodi – Javnoj ustanovi za zaštitu prirode potrebna je prethodna suglasnost za stjecanje sljedeće imovine:

- 4 hektara livada na području ekološke mreže NATURA 2000 Donje Međimurje procijenjene vrijednosti =14.000,00 EUR za koje je kupac te krajnji vlasnik i korisnik Međimurska priroda – Javna ustanova za zaštitu prirode;
- 20 hektara šumskog zemljišta na području ekološke mreže NATURA 2000 Mura procijenjene vrijednosti =150.000,00 EUR za koje je kupac WWF Austrija iz Beča, a krajnji vlasnik i korisnik Međimurska priroda – Javna ustanova za zaštitu prirode.

Čakovec, prosinac 2024.

UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA